

离石区信义镇

牢记嘱托强信念 实干担当蹚新路



老党员讲述初心故事

示、《关于巩固深化“不忘初心牢记使命”主题教育成果的意见》文件和习总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话等内容。

该镇党支部特邀永红村老党员、老支书王秋生同志讲述初心故事。在吃住相当艰苦的年代，王秋生心系群众，带领工人加班加点烧砖、拉砖，帮助村民修瓦盖房；发动群众义务劳动，平整水地、植树造林、自修梯田、新修水道。不仅为当地村民农业生产生活提供了极大的便利，还留下大片绿水青山继续造福子孙。对于农村工作，他也总结出的一套自己的干事方法：组织方面遵守党纪党规，听党话、跟党走；用人方面坚持德才兼备、以德为先；队伍建设既要分工明确，又要齐心协力；群众方面要让他们有“太阳月

亮高高挂，一有困难找组织”的信任感；作风方面要有原则、有底线。四十年的党员生涯，始终让他坚持不忘根本、不愧良心，“眼里看着群众，心里想着群众”。

党员张翠平感慨，不管过去还是现在，党员就得要做到两个“吃”：能吃苦、肯吃亏，这才是共产党人的担当和奉献。新年新气象，我们要学习王秋生同志这种“不怕苦、不畏难、寻方法、扎实干”的精神，在自己的岗位上踏实为民。

此次组织生活会以理论学习和榜样力量的形式教育引导全体党员“牢记嘱托强信念、实干担当蹚新路”，并按既定程序完成了年度专题组织生活会，查找问题、剖析原因、整改落实，进一步焕发了该镇机关支部全体党员艰苦奋斗、创业担当的精神面貌。

本报讯(记者 白丹 通讯员 祝李娜 辛佩阳)近日,离石区信义镇机关党支部开展了“牢记嘱托强信念、实干担当蹚新路”专题组

织生活会暨主题党日活动。党员们集中回顾和学习了党的十九届五中全会精神、习总书记视察山西重要讲话重要指

吕梁中环洁公司

细化举措 筑牢“卫生防线”

本报讯(记者 曹永亮)连日来,吕梁中环洁公司加强防控措施,确保春节期间疫情防控工作有序开展,筑牢疫情防控“卫生防线”。

春节期间,为全力做好疫情防控工作,吕梁中环洁公司在严格落实日常保洁的基础上,加大环卫设施消毒力度,增加生活垃圾的收运频次,全力做好道路保洁、垃圾转运、公厕及环卫设施消杀等措施。

为确保疫情防控工作的顺利开展,该公司成立了以总经理为组长的领导小组,紧急召开了防疫部署会议。该公司提前配备一次性口罩、消毒液等防疫物资,并要求各部门、所队做好常态化疫情防控,坚持落实好体温测量、员工出入登记、防护用品发放、公共部位消毒等措施,并做好登记及时上报。日常工作例会中加强员工防疫知识培训,全面提升工作人员常态化防范意识和防疫能力。

按照“高标准、严要求”,全力做好卫生保障工作,在强化日常保洁、垃圾转运、清理卫生死角的基础上,安排人员每天对办公场所、公厕及所服务范围内的公共设施、垃圾容器、清运车辆进行全面冲洗消毒,增加消毒频次,保证所在之处无细菌残留、滋生。

各所队负责人严格按照疫情防控部署方案落实,做好防疫宣传工作。公司通过微信公众号、钉钉及微信工作群将“全员抗疫”宣传手册传达到每位一线员工,强化大家的自我防护意识。

疫情当下,责任在肩。作为特殊时期的“城市逆行者”,吕梁中环洁公司把“维护城市清洁”工作目标升级为“保障城市安全”,环卫工人的辛勤付出也得到了汾阳市民的称赞。

市农业农村局

开展农产品质量安全督查

本报讯 为了进一步深化食品安全集中整治百日活动,维护节日期间农产品质量安全,坚决守住不发生系统性、区域性重大农产品质量安全事件,近日,在各县市区自查的基础上,市农业农村局组织农产品质量安全监管科、农产品检验检测中心深入交城县、汾阳市农业企业,就食用农产品质量安全提升行动开展情况进行了专项检查。

检查组一行深入交城县农垣田庄股份有限公司、美锦养殖场,汾阳市鑫欣畜牧科技有限公司、永春养殖专业合作社地等种植养殖企业,实地查看了企业在落实强化疫情防控确保农产品安全供给要求上采取的措施,认真听取了企业食用农产品合格证制度实施过程存在的困难,并现场对发现的问题和存在困难逐一进行了解读指导。

检查组一行还对附带食用农产品合格证的上市产品进行了现场取样,就兽药残留进行了检测,科学评估安全水平,为进一步开展上市食用农产品质量安全监管提供了科学依据。

(薛锦红 王飞)



现场取样



①

②

③

春节期间,不少百姓走进雪场、走上冰道,用运动点燃假期生活,感受别样“年味”。图①为2月16日,小朋友在体验雪圈项目。图②为中阳县金罗镇道棠村一名村民在滑雪。图③为离石千年冰雪乐园。 李小明 摄

岚县交警 交通安全 宣传进企业

本报讯(记者 阮兴时)为切实做好2021年春运期间道路交通安全管理工作,确保人民群众过一个祥和平安的新春佳节,春节前夕,岚县交警大队民警走进货运企业开展春运交通安全宣传活动。

活动中,民警首先向公司安全责任人及驾驶人详细介绍了开展春运道路交通安全整治工作的重要性,并通报了辖区道路安全形势并结合近期发生的具体事故案例,向广大驾驶人介绍了无牌无证驾驶、酒后驾车、超速、超载等交通违法行为的危害,要求大家牢固树立安全意识和自我保护意识,远离交通事故的侵害,使大家真正认识到自觉遵守交通安全法律法规的重要性,进一步增强了广大驾驶人的交通安全法制观念,教育引导驾驶人时刻遵守交通法律法规,为自己、为家庭、为单位、为他人负责。

最后,对企业提出以下要求:一是要进一步加强对全体驾驶人的思想教育和职业道德教育,把牢思想源头关;二是要严格实行春运车辆检查登记制度,杜绝“病车”上路;三是要结合目前天气变化情况,科学合理安排营运计划,并对车辆驾驶人宣传交通安全事故事前、事中及事后的防范措施,从而有效避免和减少交通事故的发生。

持续推进 扫黑除恶 专项斗争